[image: image1.png]S/,

A 0
o= [ >\‘ 35

T 4
24 125 |26 |27 34




	Code
	Name
	Specifications 
	Применяемость

	01
	Bolt
	Болт M8×45
	3

	02
	Copper Washer
	Уплотнительное кольцо 8
	3

	03
	Bolt
	Болт M10×80
	12

	04
	Copper Washer
	Уплотнительное кольцо 10
	12

	05
	Head
	Головка цилиндра 
	3

	06
	Head Gasket
	Прокладка головки цилиндра 
	3

	07
	Bolt
	Болт M5×10
	6

	08
	Spring Washer
	Пружина 5
	6

	09
	Limiter
	Ограничитель 
	3

	10
	Outlet Valve Sheet
	Выпускная пластина 
	3

	11
	Valve Plate
	Клапанная плита 
	3

	12
	Valve Plate Gasket
	Прокладка клапанной плиты 
	3

	13
	Bridge Type Pipe
	Штуцер 
	2

	14
	Nut
	Гайка G3/4"
	4

	15
	Bore Gasket
	Прокладка цилиндра 
	3

	16
	Bolt
	Болт M8×25
	14

	17
	Spring Washer
	Пружина 8
	14

	18
	Bearing Cover
	Крышка подшипника 
	1

	19
	Bearing Cover Gasket
	Прокладка крышки подшипника 
	1

	20
	Crankcase
	Картер 
	1

	21
	Short Three Way
	Тройник 
	1

	22
	Bearing 
	Подшипник 180308
	1

	23
	Bolt
	Болт M6×20
	1

	24
	Crankshaft
	Коленвал 
	1

	25
	Conrod Washer
	Кольцо шатуна 
	1

	26
	Balance Iron
	Балансир 
	1

	27
	Bolt
	Болт M8×35
	2

	28
	Key
	Шпонка 8×28
	1

	29
	Bearing
	Подшипник180307
	1

	30
	Bearing Shell Gasket
	Прокладка крышки подшипника 
	1

	31
	Bearing Shell 
	Крышка подшипника  
	1

	32
	Pulley
	Шкив 
	1

	33
	Washer
	Шайба 
	1

	34
	Spring Washer
	Пружина 10
	13

	35
	Bolt
	Болт M10×35
	1

	36
	Bearing
	Подшипник180208
	3

	37
	Conrod
	Шатун 
	3

	38
	Sealer
	φ25×φ37×6
	6

	39
	Bearing
	Подшипник7943/25
	3

	40
	Nut
	Гайка M6
	12

	41
	Bolt
	Болт M6×25
	6

	42
	Gudgeon Pin Washer
	Кольцо пальца поршня 
	6

	43
	Gudgeon Pin
	Палец поршня 
	3

	44
	Gudgeon Pin Bolt
	Болт пальца 
	3

	45
	Piston
	Поршень 
	3

	46
	Piston Guide Ring
	Направляющее кольцо  
	6

	47
	Piston Ring Supporter
	Пружинное кольцо  
	6

	48
	Piston Ring
	Компрессионное кольцо  
	6

	49
	Nut
	Гайка 3/4"
	4

	50
	Middle Three Way
	Тройник 
	1

	51
	Intake Valve Sheet
	Впускная пластина 
	3

	52
	Support Sheet
	Ограничительная пластина 
	3

	53
	Pin 
	3×10
	6

	54
	Bore
	Цилиндр 
	3

	55
	Bolt
	Болт M10×30
	12


